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ЗВЕРНЕННЯ ДЕПУТАТІВ МУЗИКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ  
ТА ПРЕДСТАВНИКІВ ОБ’ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ   

 
Ми сільські депутати та мешканці Музиківської об’єднаної територіальної 

громади (с. Музиківка, с. Східне, с. Загорянівка, с. Висунці, с. Мірошниківка) 
обурені фактом затримання 10 травня 2019 року голови сільської ради Лейбзона 
Севелія Нолєвича за нібито взяття хабара. Навіть поверхнево ознайомившись зі 
справою бачимо, що гучною назвою «хабар» обізвали благодійну допомогу на 
розвиток громади.  

Наш голова – чесна, порядна людина, яка користується повагою серед 
керівників комунальних закладів та установ, депутатів, членів виконкому, місцевих 
підприємців та всіх мешканців Музиківської об’єднаної громади. Він має 
величезний управлінський досвід і кожен з нас переконаний, що без його умілих 
рук та гострого розуму  рівень життя людей був в рази нижчим. 

Музичани обрали його сільським головою ще в 2006 році, пам’ятаючи його 
ефективним директором школи, і вже тоді він довів, що може творити зміни в селі 
з мінімальним бюджетом, він об’єднав село і допоміг вирішити багато проблем – з 
ним ми відремонтували Сквер слави та пам’яті, почали відновлювати водопровідну 
мережу, налагодили систему якісного надання адміністративних послуг, створили 
для молоді сучасну комп’ютеризовану бібліотеку. Саме тому його переобирали тут 
і в 2010 році, і в 2015 році.  

Він перший зрозумів перспективи реформи децентралізації і доклав 
максимальних зусиль для об’єднання Музиківської та Східненської сільських рад. 
Провів безліч переговорів, особисто вмовляв мешканців сіл та депутатів, не боявся 
втратити посаду на позачергових виборах в 2016 році. Зараз наша ОТГ одна з 
кращих в області за рівнем доходів на одну особу. Це також результат 
наполегливої праці Савелія Нолєвича. Саме він створював привабливі умови для 
інвесторів своєю підтримкою, вмінням розмовляти з населенням, знанням 
відповідного законодавства.  

Важливим аспектом його роботи є  наповнення бюджету. Активно співпрацює 
з програмою USAID «Підтримка аграрного і сільського розвитку 
(Агросільгоспрозвиток)», здобув грантові кошти для цеху по переробці м’ясних 
продуктів та цеху з виробництва паливних брикетів. Савелій Нолєвич завжди 



наголошував, що кожне додаткове робоче місце не лише податки в громаду, а й 
доля конкретної людини, це родина, яка залишиться в селі, це майбутнє громади. 

Наш голова заохочує людей до активності та самостійного вирішення 
проблем. Саме за його роботи почали свою діяльність Молодіжна рада, Громадська 
рада, ГО «Турбота», ГО «Музичани», ГО «Освітні ініціативи», Рада ветеранів. За 
всіма цими назвами стоять люди готові брати участь в житті громади, шукати 
додаткове фінансування для її розвитку та прикладати всі свої сили та уміння для 
створення умов для щасливого життя кожного. Співпраця місцевої влади з цими 
організаціями дає можливість брати участь в різних грантових конкурсах та 
об’єднувати зусилля влади та громади. Саме завдяки цьому в нас є антивандальний 
дитячий майданчик, енергоефективні вікна в школі, нове обладнання в амбулаторії, 
автобусні зупинки та дитячі майданчики.  

На цей рік Лейбзон С.Н. разом з депутатським корпусом  запланували 
створити сучасний Центр надання адміністративних послуг, оновити Музиківський 
сільський стадіон, реалізувати спільний проект з Програмою ДОБРЕ для 
налагодження цілодобового водопостачання в Східному, відремонтувати 
Загорянівську бібліотеку, створити громадський простір біля Східненського 
будинку культури та розпочати роботу  Музиківського.  

Не зважаючи на величезний обсяг повноважень і проблем в громаді для 
сільської ради на чолі з Лейбзоном С.Н. завжди в пріоритеті були, є і будуть освіта, 
медицина та соціальний захист. Кожен пенсіонер має можливість скористатися 
пільговим перевезенням, нужденний - отримати матеріальну допомогу, хворий - 
якісну медичну допомогу в місцевих амбулаторії та ФАПах.  

Саме завдяки сучасному та молодому способу мислення Савелія Нолєвича на 
території громади вже другий рік діє демократичний Бюджет участі, прийняті та 
профінансовані Програма розвитку молоді, Програма розвитку людського капіталу, 
Програма підтримки сім’ї та гендерної рівності. 

За досвідом Савелія Нолєвича та нашої громади  приїздять з різних куточків 
України. Він завжди щиро розказує про успіхи та невдачі, ділиться контактами та 
можливостями з іншими громадами та активістами.  

Савелій Нолєвич завжди боровся за інтереси громади, а не за свої особисті чи 
конкретного бізнесмена. Саме за це і поплатився.  

Просимо врахувати досягнення та результати роботи Музиківського 
сільського голови Лейбзона Савелія Нолєвича, його поважний вік та підтримку 
місцевих мешканців! Сподіваємося на Вашу підтримку у встановленні істини! 
Просимо втрутитися в ситуацію! 

Вимагаємо звільнити нашого сільського голову та покарати всіх хто 
причетний до ганебної провокації проти нього!  

Допоможіть нашому сільському голові та всій громаді! 
 

Секретар сільської ради      Л.С. Погрібна 
 
Затверджено рішенням сесії  
№515 від 12.05.2019 


